Қызықты   есептер
1.Кез  келген  арифметикалық   амалдармен  пайдаланып, бес  бірліктен 100 санын  шығарып  ал.
2.Үш  әртүрлі сандардың  қосындысы  олардың  көбейтіндісіне тең. Сол  сандарды тап.
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3.Тендік   тура  болатындай  етіп  арифметикалық  амалдар  мен   жақшаларды  қойып шық
1.)  9   9  9 =   72           
2.44      44   =1         
3. 5  5  5  5   =50       
4.7  7  7  7  7  7 7 =  7                                                 
4.Қызықты  шаршыны  толтыр
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 5.Бір  аптада  неше   минут  бар?            
6.Екі   бес   санның  арасында  қандай  таңба  қою  керек, шығатын  сан  5-тен  үлкен, бірақ  6-дан  кіші  болатындай
                                               
7.  1 түйменің  салмағы  1,5г .1000000 түйменің  салмағы   неше  тонна  болады                           
8. Нәтижесінде  1   саны   шығатындай  188  санын  бөлу  керек                                                                                      
9. Шаршы  мен  ромбтың   қабырғалары  бірдей  болады.
Қай   фигураның   ауданы  үлкен  болады?                                
10.Қандай   ыдыстан   тамақ  ішпейді?
                                
               Ережеге    өлен  жолдары
1.Ондық  бөлшекті  азайтудың
Ең  бірінші  амалы,
Нөлдерді   тіркеп  соңына
Танбасын  теңестіріп  алады.
Екінші  бір  амалы
Үтірді  тура   келтіріп
Асты-астына  жазады.
Азайғыштан  азайтып
Азайтқышты  қойып  ап
Дәл  жауабын  табады.
 2. Қосу  үшін  ондык  бөлшекті
Қосылғыштын  үтірін
Тенестіріп  аламыз
Үтірдің  астына  үтірді
Сәйкес  етіп  жазамыз.
Баған  түрінде  жазып  ап
Қосындыны табамыз.
Разрядтары бойынша  да
Осылай  етіп  орында
Мұғалім берген  есепті
Тез  шығарып  аламыз.
3.Көбейту  үшін  алдымен
Үтірге  назар  аудармай,
Натурал     санды  көбейтіп
Сонан  соң  үтірдің   санын   есептеп
Көбейтіндіге  оң  жақтан
Санап  ап,  үтір  қоямыз.
4.Үтірлерін  жылжытып
Сонына  дейін  бөлгіштің
Сонша    орынға  жылжытып,
Бөлінгіштің    үтірін.
Бөліндіні  табамыз
Үтірге  назар  аудармай
Бүтін  бөлікті   бөліп  ап
Бөліндіге   үтір  қоямыз.
Тапсырма       орындау
1топ
Д.  0,25+0,46 =    
А.13,123+  5,024=    
М. 38,4 +2,06778 =    
Х.  0,83+ 1,6079 =    
Р. 5,607 – 0,193   = 
И. 9,004 +13,8  =  
Е. 47,749 -0,251 =   
2 топ
И. 0,35 +0,8   =
Г.  2,7075+ 0,93 =  
П.  25,189+ 4,029=   
Р. 49,7 -3,6   = 
О. 3,508 + 0,275=   
Ф. 17,5 – 8,005    = 
А. 0,572 +49,872   =  
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             Физикалық  сұрақ-жауап   сайыс
1. Су неліктен   отты  өшіреді?

2.Неліктен  рельстер   арасында  саңылау   қалдырады?

3.Адамның   шашың,  қасын,мұртын  аязды  күні  қырау  шалатыны  неліктен?

4.Елеуішпен су әкелуге  бола   ма?

5.Егер  стакандағы  судың  бәрін  ішіп  қойса, ішінде  не
Қалады?

6.Ашық   ыдыстағы  су  неге  азаяды?

7.Қандай  ыдыстарға  су  құйылмайды?

8.Жерді   қоршап  тұрған  ауа  қабаты  не?

9.И.Ньютонның 1687 жылы  бүкіл  әлемдік  тартылыс  заңын  ашуына  себеп  болған  не?
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